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– opakování (práce v učebnici str. 15 – 16)

Jméno: ___________________


Nejprve si zopakujeme dělení se zbytkem.
[image: ]
[image: ]
Slovní úloha – str. 15 cv. 97
Zápis:  __________________________________
	__________________________________
	__________________________________
	__________________________________

Výpočet: _______________________________________________________

Odpověď: ______________________________________________________________________

Dále budeme opakovat sčítání, násobení, dělení a jednotky délky.
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Počítáme se závorkami
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Dále budeme opakovat počítání se závorkami v matematických minutovkách: str. 7 – 9 (úterý na skypu) Cvičení 17 na str. 9 (s vykřičníkem) je pro opravdu zdatné počtáře. 
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Pfipomen si:

1. Podetni vykony v zavorce provadime nejdfive.
2. Pokud nejsou vyznacéeny zavorky, provadime nasobeni a déleni
pied séitanim a odéitanim.

Vypoditej:
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Pfipomeit si: Pfi déleni se zbytkem je zbytek vzdy mensi neZ délitel.

. Opakuj déleni se zbytkem. Spravnost vysledki si ovéF zkouskou.
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Vypogéitej. Spravnost vysledku si ovér zkouskou.
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Pocitej vyhodné. VyuZij moZnosti zamény poradi nebo sdruzovani séitancd.
19+33+15+21+7= 38+ 17+22+55+83=

270 + 80 + 130 + 220 + 20 = 140 + 50 + 260 + 70 + 150 =

357 + 160 + 13+ 40 + 30 = 243 + 120+ 17 +27 + 80 =
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Pripomen si jednotky délky, které znas:

metr decimetr centimetr milimetr
m dm cm mm
1m=10dm 1dm=10cm 1cm=10 mm
1m=100cm 1 dm = 100 mm

1m=1000mm

kilometr
km

1km=1000m
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Zopakuj si jednotky délky a potom porovnej:

30 cm 3 dm 4m 40 cm 20 cm 20 dm
60cm 7dm 2m 200 cm 6m 60 dm
80cm 5dm 5m  300cm im 50 dm
9 cm s 2 dm 7m  800cm 100 cm im
V kazdém sloupci je jedna chyba. Najdi ji a oprav.
28 - 10 =230 620:10=62 13-4 =52 360:6 =50
10 - 45 =455 340:10=34 14-3=52 360:9=40
76 - 10 =760 900:10=9 17 8 = 51 360:4 =90
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